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Yarisma Uygulama Yonergesi

SINAV PUANLAMASI VE SURESI

Siayv siiresi tiim siniflar i¢in 75 dakikadar.

* Sinavda 1-4. Siniflar i¢in 3,4,5 puan tiirlerinde 8 er sorudan toplam 24 soru

* Diger sitmiflarda 3,4,5 puan tiirlerinden 10 ar sorudan toplam 30 soru bulunmaktadir.
Sinavda yanhs cevaplar dogru cevaplar: gotiirmez.

* Sinav degerlendirilirken bog birakilan her soru i¢in 6grenciye +1 puan verilir.

« Smnava ilk 20 dk. dan sonra geg¢ kalan 6grenciler alinmaz.

Son 15 dk. dan itibaren ogrenci ¢ikis1 yapilmayacaktir.

OPTIKLERIN KODLANMASI

*  Optik formlar kursun kalem ile doldurulur.

* Cevap anahtarinda istenen bilgileri doldurmayan 6grencilerin sinavlar: gecersiz sayilacaktir.

* Cevap anahtarinda bulunan “TC Numaras1”, “Siif”, “Okul Kodu” ve “Kategori” béliimlerini dogru
doldurdugunuzdan emin olunuz.

SINAV UYGULAMASI

« Sinavda 6grenciler cep telefonu veya farkl bir elektronik cihaz, hesap makinasi1 bulunduramazlar.
Cep telefonlar: yaninda olan 6grenciler sinav siiresince telefonlarini kapal bir sekilde gézetmen 6g-

retmenin belirledigi bir yere birakmalidir.,
+ Sinav bitiminde kitapgiklar ve cevap kagitlar: (optik formlar) toplanir.
Toplanan kitapciklar en erken 2 hafta sonra (4 Nisan 2020) 6grencilere geri verilebilir.

Soru ¢oziimleri kitapcik tizerine gerceklestirilir. Ek bir kagida ihtiyaci olan 6grencilere gézetmen 6g-
retmen tarafindan kagit temin edilebilir.

*  Ogrenciler gozetmen 6gretmenlerin belirtigi yerlerde sinava girecektir. Gerekli durumlarda gozet-
men 0gretmenler yer degisikligi yapabilirler.

« Smifta en son iki 6grenci kalmasi durumunda her ikisi de sinavi birlikte bitirir.
* Sinavda kopya girisimi ve benzeri durumlarda sinavlar gecersiz sayilacaktir.

Sinav uygulamasinda usulstizliik tespit edilmesi durumunda 1lgili kiginin Sinavlar: gegersiz kabul
edilir 6ntimiizdeki yilin Kanguru Matematik Yarigsmasindan men edilir.

Smav sorular1 Kanguru Matematik Tiirkiye’nin yazili izni olmadan kopyalanamaz. Fotograf ce-
kilemez, cogaltilamaz. Yapanlar hakkinda yasal islem uygulanir.

Basarilar dileriz.
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3 puanlik sorular

1.2.3.4.5.4.3.2 .1 garpiminin son iki basamagindaki rakamlarin toplami kagtir?

A) 4 B) 4 C)6 D) 8 E) 16

A ile B noktalar arasindaki uzaklik 5 metredir. Bir karinca A ile B noktalarini birlestiren yol Gze-
rinde her gun yurumektedir. Bu yolun tuzerine, her biri 1 metre yuksekliginde olan, iki tane engel
ust Uste konuluyor. Karinca ayni yolu takip etmekte ancak bu engeller ile karsilastiginda dikey
olarak engele tirmanip sonrasinda inerek B noktasina ulagmaktadir.

Son durumda karincanin aldigi yol ka¢ metre olur?

A)7m B) 9m C)5+4v2m D)9-2vV2m E)7+2V2m

Ruya, sekildeki sayi dogrusunda a ile b noktalarini mimkun oldugunca kesin olarak isaretliyor.

Buna gore p, q, r, s, t noktalarindan hangisi a-b ¢garpimini gosterir?

ab
0 1/4 12 34 H1 5/ 4
B
A) p B)q C)r D)s E) t
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4. Asagidaki dairesel grafik 6grencilerin okula nasil gittiklerini géstermektedir. Bisikletle okula
gidenlerin sayisi, toplu tagsima kullananlarin yaklasik olarak iki katidir. Arabayla okula gelenle-

rin sayisi ile yuruyenlerin sayisi da kabaca birbirine esittir. Geri kalanlar kaykay kullanarak okula
gitmektedir.

Buna gore kaykay kullanarak okula gidenlerin yiizdesi asagidakilerden
hangisidir?

A) 6 % B) 11 % C)12 % D) 24 % E) 47 %

5. Asagida verilen ¢ basamakli bes sayinin toplami 2664 olduguna gére A+B+C+D+E=7?

ABC
BCD
CDE
DEA
+ EAB
2664

A) 4 B) 14 C) 24 D) 34 E) 44

6 10102 + 20202 + 30302 _ ,
! 2020 '

A) 2020 B) 3030 C) 4040 D) 6060 E) 7070
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a, b, c tamsayilariicin 1<a<b<c ve a-b-c=1000000 ise b’nin alabilecegi en bliyuk
deger kactir?

A) 100 B) 250 C) 500 D) 1000 E) 2000

D tane kopek toplam K kilo agirligindadir.
Ayrica E tane filin agirh@ M tane kopegin agirhigina esit ise bir filin kilosu asagidakiler-
den hangisine esittir?

DK KE KK DM
A) DKEM B) & C) o5 D) o E) o=

Iki yGzi kirmizi, iki ylizi mavi ve iki ylizii beyaz olacak sekilde 6zdes iki adet zar vardir.

ki zan ayni anda attigimizda ikisinin de ayni rengi gésterme olasihgi kagtir?

A - B)

X 2 L
12 C) W E) 3

. 1§
9 9

Asagidaki ifadelerden hangisini 3 ile bolunebilir yapan bir n tamsayisi yoktur?

A) 5n+1 B) n2 C) n(n+1) D) 6n—1 E) n3-2
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4 puanlik sorular
11. Asagidaki sekiller mavi ve kirmizi renkli iki dikdortgenin kesisecek bicimde dort farkli konumu-
nu gostermektedir.

Her bir sekildeki yalnizca mavi renkli olan bolgenin alani B ile; yalnizca kirmizi renkli olan
bolgenin alani R ile gosterildiginde, B — R igin agsagidaki ifadelerden hangisi dogru olur?

2. durum

3. durum! 4. durum

A) 1. Durumda B - R ‘nin degeri diger durumlardan daha buyuktur.

1. durum

B) 2. Durumda B - R ‘nin degeri diger durumlardan daha buyuktur.
C) 3. Durumda B - R ‘nin degeri diger durumlardan daha buyuktur.
D) 4. Durumda B - R ‘nin degeri diger durumlardan daha buyuktur.

E) B — R tum durumlarda aynidir.

12. Bes tane madeni para bir masanin izerinde “yazi” lstte kalacak sekilde duruyor. Her seferinde
tam olarak ¢ tane madeni para dondurtlebilmektedir.

En az kag¢ seferde tum madeni paralar “tura” ustte olacak sekilde gevrilmis olur?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5

E) Hepsini gevirmek mimkun degildir.
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13. Asagidaki dikdortgenler prizmasi seklinde 4 6zdes kutu veriliyor. Kutulardan birinin dig ylzeyi-

14.

15.

16.

ni boyamak icin 1 litre boya gerekmektedir. Kutular asagidaki gibi birbirlerine yapistirihyor.

Buna gore, olusturulan seklin dis yuzeyini boyamak igin kag litre boya gerekir?

A) 2,5 B) 3 C) 3,25 D) 3,5 E) 4

a, b, ¢ tamsayilar olmak lzere asagidakilerden hangisi (a —b)2 + (b —c)2 + (c — a)? ifadesi-
ne kesinlikle esit olamaz?

A)O B) 1 C)2 D)6 E)8

100 basamakli bir sayinin ilk iki basamagindaki rakamlar “2” ve “9” dur.

Bu sayinin karesi ka¢ basamaklidir?

B) 199 C) 200 D) 201 E) Bulunamaz

Bir tekerlegin Uzerine yerlestirilen 15 tamsayidan yalniz-
ca “10” sayisi gorulebilmektedir. Herhangi komsu 7 sayi-
nin toplami; érnegin gri olanlarin toplami hep aynidir.

Eger 15 sayinin tumiunu toplarsak 75, 216, 365, 2020
sayilarindan ka¢ tanesini elde etmek mumkiindiir?

A) 0 B) 1 C) 2 D)3 E) 4
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17. Asagidaki sekilde goriilen karelerin iginde yazan sayilar o karelerin alanlan olduguna

18.

19. Asagidaki sekilde bir dikdértgen ve bir gember verilmektedir. Cember

20.

gore buyik karenin alani kagtir?

A) 49 B) 80 C) 81 D) 82 E) 100

Bir f, dizisi f{ =1,fo =3 ve fy42=1f, + f,+1 N1 bigiminde tanimlaniyor.
Buna gore bu dizinin ilk 2020 teriminin kag tanesi ¢ifttir?

A) 673 B) 674 C) 1010 D) 1011 E) 1347

dikdortgenin iki kenarina  tegettir. Ayrica dikdortgenin bir kosesi gem- /

berin Gizerindedir. \

Teget noktalarindan biri dikdortgenin komsu koéselerinden sirasiy- = 4/
la 5 ve 4 birim uzakhlikta olduguna gore dikdortgenin alani kagtir?

A) 27n B) 25n C)72 D) 63 E) Higbiri

buyuk bir dikdortgenler prizmasi olusturuluyor. Dikdortgenler prizmala-

rindan birinin genisligi 6 birimdir. Sekilde gorulen bazi yuzlerin alanlari

14, 21,16, 30 birim karedir. \
! ] ) 6

Ug tane dikdértgenler prizmasi bir araya getirilerek sekildeki gibi daha ﬂ‘

Soru isaretiyle gosterilen yuzun alani kagtir?

A) 18 B) 24 C) 28 D) 30 E) Bulunamaz
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5 puanlik sorular

y =ax? + bx + ¢ paraboliiniin bir pargasi gériinmektedir. ?:
Buna gore asagidakilerden hangisi pozitiftir? 0 > X
N
g
A)c Bjb+c¢ C)ac D) b-c E)ab

Klguk kanguru, kareli bir kagida sekildeki dogruyu
ciziyor. Sekilde goruldugu gibi olugan 3 Uggensel bol-
geyi boyuyor.

Buna gore ug¢genlerin alanlarinin orani asagidaki-
lerden hangisidir?

A)1:2:3 B)1:9:16 C)1:2:4 D)1:3:9 E)1:4:9

Dikdortgensel bir bahgenin kenarlarindan birinin uzunlugu %20 digeri ise %50 arttirilarak kare
seklinde bir bahce olusturulmustur. iki kdsegen arasinda kalan bélge 30 m? ise orijinal bah-
cenin alani kagtir?

7

A) 60 m? B) 65 m?2 C) 70 m?2 D) 75 m? E) 80 m?
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24.

25.

26.

27.

28.
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Blyuk bir N sayisi 2'den 11’'e kadar olan tim tamsayilara iki sayi hari¢ bolinebilmektedir.

Bu iki sayi asagidakilerden hangisi olabilir?

A)2ve 3 B)4 ve 5 C)6ve7 D)7 ve 8 E) 10 ve 11

Sabah saatlerinde bir dondurma dukkaninda 16 cesit dondurma bulunmaktadir. Maya, sabah
2 gesit dondurma aliyor. Aksama dogru dondurmacida bazi gesitler tikeniyor. Aksam olunca
Duru, kalanlar arasindan 3 g¢esit dondurma aliyor.

Hem Maya hem Duru’nun ayni sayida dondurma kombinasyonu sansi olduguna gore
aksam oldugunda tiikenen dondurma cesidi sayisi kactir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

Bir atik kutusunda 71 tane bilye vardir. Emre, kutuya her gidisinde kutudan tam olarak 30 bilye
alabilir veya kutuya 18 bilye koyabilir. Emre’nin kutuya istedigi kadar gitme hakki olduguna
gore kutuda kalabilecek minimum bilye sayisi kagtir?

A) 1 B) 3 C)5 D)7 E) 11

Zeynep, bir kenari 1 birim olan kare bir kagidin iki kenarini, kosegenin uzerine, sekilde gorul-
dugu gibi katlayarak bir dortgen elde ediyor. Bu dortgenin alani kagtir?

\0)

A) 22 B) 2 C) V21 D) E)

Bir buzdagi kup seklindedir. Hacminin %90'1 su ylUzeyinin altindadir. Bu kiiptn suyun tUzerinde
sadece 3 ayritinin bir kismi gorinmektedir.

Gorunen kisimlarin aynt uzunluklari 24 m, 25 m, 27 m olduguna goére bu buzdaginin bir
ayriti kag metredir?

A) 30 m B) 33 m C)34 m D) 35 m E) 39 m
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Bir tablonun en alt sirasinda soldan saga dogru p4'den p'e “n” tane farkli asal sayi vardir. Ayni
sirada yan yana bulunan iki sayinin ¢carpimi, o iki sayinin tam ustlundeki kutuya yaziliyor. Bu
sekilde devam edildiginde tablonun en ust sirasindaki kutunun igine bir K = F’1a1 _ F’2az Pna"
saylisl| yaziliyor.

Eger a, = 8 ise bu tablodaki kag tane sayi p, sayisi ile bolunur?

K

P?pz prS . pn—Ipn
P P Ps Po-1 P,

A) 4 B) 16 C) 24 D) 28 E) 36

Azra ve Burcu, asagidaki sekillerden hangisinin Ceren’in favori sekli oldugunu bulmaya caligi-
yorlar.

v/ A ROOO

Azra; Ceren’in Burcu'ya favori seklini sdyledigini biliyor. Burcu da Ceren’in Azra'ya favori ren-

gini sOyledigini biliyor.
Azra: “Ceren’in favori seklini bilmiyorum. Burcu'nun da bilmedigini biliyorum.” diyor.
Burcu: “Baglangigta Ceren’in favori seklini bilmiyordum ama simdi biliyorum.” diyor.

Azra: “Simdi ben de biliyorum.” dedigine gore Ceren’in favori sekli asagidakilerden hangisidir?

‘% ] A H O
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11. ve 12. Sinif Cevap Anahtari
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